AR ax+y =29 TRZ by = x4+ 494 7] 3 AN T

. a®| {91 oY

1 1
@§<a<1 @536131

1

—-a=1,a=-1°]1,

A (-4, 0)T W 2] 1871 Jolnz a= ol

webd o) M9t —1<a< _g




1

A x-2y =5, 2x+3y = -4 9 @I H (3, 2) & AUE
A0 Agy=ax+b et T W, ab 9] F& FHH?

1) x—2y=>5¢%t2x+3y=-4 9] ¢S 73,

2z—4y=10
—)2z+3y=—4
-Ty=14
Ly=-2,x=1
wheba] W o] #E= (1,-2) ol

i) ¥ (1,-2) ¢ 4 (3,2) € A& A4S 73

_03) _2+42 4,
T (xEM) 3-1 2
y=2x+b x=3,y=2E tYslH b= -4

ab =2 x (-4) = -8




=

A QLA x + 2y =4, Sx+ay =17, 2x—y =32 A Tr} %
St Mol A whdtky & uf, ¢ 0] gre?

2x—y:3'..®

@O+ @x2E 54 x = 20|t}
x=25 O°f tidstH y =1

meba Al A2 3 (2, 1) ol A ThdTh
S5x+ay="T7° A (2,1)€ HYUStHa=-3

{x+2y=4~--®




A2t 7 A ax+3y = x+9, 8x+6y = a+b ] W 0| F53]
W, a+ b9 FH2?

NG @ 12 (@)18 @ 24 ® 30

ax+3y = x+9& A otH
(a-Dx+3y=9 ---Q
8x+6y=a+b ---©O

8 6 a+b
6a-1)=24,a-1=4..a=5
3(a+b)=54,a+b=18,5+b=18..b=13
La+b=54+13=18




FAdy =ax+b 2y =bx+a2 XH y FRI} 10 0|2 °]
AT x =0 02 UM =0 Wolrt 2 & W, <5 a, b O]
ab 0] Zk27 (&, b>a>0)

® 12 @ 17 @21 @ 24 ® 32

) EAUER g4+b5=10 --- O

By




@olot 74017} 212} 125mL, 80mL 9| $-55 FAlo] 273
O UPAR Qe xE 5ol ¢S 95 FSymLt @
2

o
rlo do b

y(mL)A
125

i
b
r_%_'z

80

<79
>
O 5 8 a(x)
3 2 5 - 7.
oz o322 0z @3z 0.z

~&B \

Ad D y=-25x+125
F9 y=-10x+80
—25x + 125 =-10x+80 .. x

whebA g 959 o] ZohAlE AL 32 Foltt,




x+ay+b:094 .131;’;7}‘ 2x+8y_5 2094 —ZEHE_(ZI' J—ié_a_gé]_;]_,—
Ax+3y+9 = 0] T}y Z oA Thd o, y = qx—b ] T}
x—y=09] Jefme} ghhs o) HEE?

@ (-7, -7) @(4, 4) ® (-1, -1)
@ (2,2) ® (5, 5)

B \

. e 2 8
1) x+ay+b=032x+8y—5=0°] FPsl== 1= 2a =

8 La=4
i) x+ay+b =0T 4x+3y+9 =09 ydHo| Zonz
b 9
2=-2 i bh=3a=12
a 3 “

i) y=ax—bolA y=4x-12---Q
x—y=0°"y=x--©
O-O= Adsto] EHx=4,y=4
whebA Lok H O FHEE (4, 4)




8. A A x-2y = 4, x+y=-1,ax—5y+1=0°2=% 4zt o]
o017 7] 948 1, a ] 3o TS Fatolat
9 11

D)3 @ 5 ® 10 @ 5 ® 15

B |

1 -2 4 5

- = — = A = =

=ty Ma=5

1 1 1

L s L

. _5;&101]161 5
i) Al 2 Aol gt Mo A wid AL

x+y:—1 ...@
@, 0L dHs EHx=-2,y=1
ax-5y+1=0°x=-2,y =12 t|4s}4A
RE g7ke] g2

o 9
B + (=5) + (-2) = =3

{X—2y2—4 @




AW 1ol ¥l A2 6), B2, 3), C(4, 3), D, 6) & FAH o=
Faol glth. AAH4 y = ax + 19 THZ} o] Azt a
GRS ke 09] 0] HHIR T A TR

3 7
®§ 5 ® 2<a<4

©)
oo

y—ax+12 A (0, 1)& AU A%HC AlE 7ok et
5

40,1, 82 6)SAEH a=3

201,84 3)2AS a:%




10.

Ay =ax® T 27ty = 2x 459 D Ze} x5, yF o= Fe4
Ql F2o] Wolg ol 5wttty & wf, 4 a o] FL2?

7 5 1
-, @3 0-5 @2 o

B ~

Y y=2z+5
y=az [
_5
2 >
/ Ol\ z
y=2x+ 54
xZdH 0—2x+5,x——g
1 5 25
Eshz) = Hol) = = x — = —
yAE y=5 (Sol) 2><2><5 1
_ 5
y=ax7}‘\f§°]—‘§—°]%€r3}31@y=2x+55’er=5%“111‘1‘%
ofgtet.
g—2x+5,x———




